

## 罪行被举报到29国政府 前中央610主任傅政华落马

10月2日，中共全国政协社会和法制委员会副主任傅政华因涉嫌“严重违纪违法”，目前正接受调查。现年66岁的傅政华，2010年至2015年2月，任中共北京市公安局党委书记、副局长、局长，北京市政法委副书记；2015年1月至2018年2月，任中共公安部副部长、中央政法委委员、全国防范和处理X教问题领导小组副组长、中央“610”办公室主任；2018年3月至2020年4月，任中共司法部党组副书记、部长。

傅政华作为曾经的北京市公安局局长、公安部副部长、中央“610”领导小组副组长、中央“610办公室”主任、司

法部部长，不仅是中共及江泽民集团迫害法轮功的重要成员，也是各种迫害罪行的幕后策划者、指挥者，必须为发生在任期内的各种对法轮功的迫害罪行负责。

### 罪行被举报到 29 国政府

据海外明慧网报导，今年1月，傅政华的个人背景和迫害法轮功的记录已被海外法轮功学员举报给29国政府，要求各国政府对傅政华及其家属依法予以制裁，包括拒发签证、冻结资产。据海外“追查迫害法轮功国际组织”追查通报显示，傅政华作为北京公安局长，是北京市迫害法轮功的主要负责人，被多次追查通告。

2015年，有超过20万名法轮功学员及家属依法按照当局实施的立案登记制，向司法机关控告迫害元凶江泽民，但部分地区参与“诉江”的法轮功学员却遭到了当地“610”和公安机关的骚扰、绑架，不少法轮功学员被迫害致死。傅政华当时正担任中央“610”办公室主任，他负有逃脱不掉的罪责。

“610”是1999年由中共前党魁江泽民下令成立的专职迫害法轮功的非法机构。傅政华是又一个落马被查的中央级别的“610”头目。近年来，中央级别的“610”头目纷纷落马，如前中共中央“610”领导小组组长、中央政法委书记周永康，中共前中央“610”办公室主任、前公安部副部长李东生，前中共中央“610”小组副组长、河北省常委周本顺，前中央“610”小组副组长、前河北政法委书记张越，前中央“610”办公室副主任、前公安部副部长孙力军、前中央“610”办公室副主任彭波等。◇

### 海外传真

## 大陆留学生海外听真相

【明慧网】10月1日和2日下午，法轮功学员在瑞典首都斯德哥尔摩市中心的公共广场和诺贝尔博物馆旁举办活动，向人们展示法轮功的美好，揭露中共活摘法轮功学员器官的暴行并征集反迫害签名，获得民众支持。

诺贝尔博物馆坐落在斯德哥尔摩老城区中心，由于举世闻名的诺贝尔奖源于瑞典，这里常年吸引着世界各地的大批游客前来参观。法轮功学员在这里设有信息展台。

一位刚从大陆出来的留学生主动走上前和学员交谈，她介绍自己是学医的，在国内通过朋友了解一些天安门自焚伪

案的情况。她认为那个烧伤的小女孩气管开了刀还能唱歌，这是不可能的。她感到中国人生活在一片谎言、恐怖之中。她说：“我出国之前得到多次警告，不让我们接触法轮功，还有就是中国封闭所有的信息，不让我们知道外面是什么样。不让翻墙，我身边就有因为翻墙被抓起来了的。”

学员又向她讲述了法轮功是以真、善、忍为原则的传统功法，能使人身心健康、道德升华，中共惧怕亿万民众信仰真、善、忍，因而残酷迫害法轮功，甚至活摘法轮功学员的器官。她连声说，“非常感谢你，让我了解了真实的法轮功。”◇

## 感谢瑞典法轮功信息台



# 波兰青年走出彷徨 开启全新人生

【明慧网】波兰青年法彼（Fabian）从小就没看过爸妈对他宠溺的笑容，也不曾感受到温暖的拥抱，因为父母自他出生后便离异分开、各自另组家庭了。法彼由爷爷奶奶抚养长大，与他们感情很深，但心里一直对父母怀有怨恨……

少年的法彼天资聪颖，喜欢探索新知，也常常锋芒外露，使他的老师感到难堪。“我不喜欢上课，因为课本上的知识太过简单。当我想进一步询问时，老师会说书上就是这样写的。我不同意老师的观点时，别的同学也跟着起哄，因此老师不喜欢我。

后来长大一点，法彼和一些朋友当起了“骇客”，尽管在电脑上窃取数据卖给公司赚了钱，但本性善良的法彼觉得不对劲，他意识到这不是一条正路。“我跟朋友说应该选择做正确的事情，但是他们不愿意。”法彼决定远离这群朋友。

## ■ 钱没带给他幸福感

法彼离开波兰到了德国，天资聪颖的法彼很快被一老板看中，在柏林开设了一间公司，就是如果有人钥匙丢了或被偷了，就可以给他们打电话。法彼加入后，这间公司的客户和业绩逐倍增长，他因此也赚了不少钱，并升格为负责人。

2016年法彼接到奶奶的电话，奶奶哭着告诉他，爷爷走了。“爷爷过世的消息有如晴天霹雳，悲恸之余开始思考我到底是谁，以后我会怎么样，世界就是这样吗？”

“我开始觉得有钱不是最重要的，钱不能给我带来幸福，也没办法让爷爷活过来。我一直沉浸在伤痛之中，走路时看到公车，竟有我被撞死应该也不错的念头。”法彼甚至萌生自杀的念头。

## ■ 网上求救 意外收获

清醒时法彼意识到自己的想法很危险，他在网络平台向大家求救，很快法彼收到了许多回复，有人讥讽嘲笑他，但多数人向他推荐了许多书。“他们共有二十多本书，有

关于基督教的、伊斯兰教的，有佛教的、孔子的、还有一本《转法轮》，我照着顺序购买翻阅，一直到第十五本，我打开《转法轮》，看了《论语》，我立马决定：这就是我要找的！”

书中的天机让他如醍醐灌顶般豁然开朗，法彼开始认真地阅读。“李洪志师父讲的法理有时会让我思考很长时间，我发现有一些开始不明白的部份，再看一次竟有了完全不一样的领会，那真的非常神奇。”

## ■ 全新的视角看世界

法彼曾在金钱欲望中尝试找到人生价值，却在接到爷爷去世的消息后，差点放弃活下去的动力。

他说：“我象抱着一块大石头在走路，觉得走得好艰难，活着没意思，整个世界是一片黑暗。但我读了《转法轮》后，就感觉全身轻飘飘的，就象在天空飞一样舒服自在，我的整个世界瞬间光明起来。”

虽然生活中还是同样的景色、人和事物，对法彼来说已赋予全新的意义。“我知道我不会再走投无路，只要照着真、善、忍标准去做，不管再难都有解决的办法。”

过去那些紊乱茫然、不知为何而生的荒唐岁月已恍若隔世，修炼之后的法彼变得更加真诚、坚毅和善良。

**法彼现在过着幸福快乐的日子，在真、善、忍的熔炼下，法彼已放下对父母的怨恨之心，他亲自告诉他们“法轮大法好、真善忍好”。**



▲法彼（Fabian）表示如果没有《转法轮》，他今天已不在世上了。

## ■ 放弃那个赚钱的工作

法彼开始重新审视他的工作，意识到有些做法不道德。“顾客在紧急事故下向我们求救开锁，但我们却乘人之危提出高昂价码，甚至让工作人员在开锁过程中破坏门锁，好让客人付出更多金钱。我让员工认识到这个错误，但他们无法理解也不能接受，因为过去的做法能确保他们获得更优渥的薪水。”

法彼觉得难以让员工理解自己，但法彼明白唯有大法可以解开一切。“那段时间我每天都和学员在一起，在公园学法炼功、发真相材料。一天清晨我突然知道自己该怎么做了，我将公司的电脑、钥匙、资料交给合伙人，向他和工作人员道别，祝福他们都有美好的未来。”

当法彼挥挥衣袖离开多年经营的公司后，整个人如释重负，变得轻松而舒坦，他知道自己做了正确的选择。

## ■ 开启全新人生

如今法彼已成为事业有成的青年企业家，在德国和葡萄牙各有一家公司，并打算在台湾继续拓展业务。法彼现在过着幸福快乐的日子，在真、善、忍的熔炼下，已放下对父母的怨恨之心，他亲自告诉他们“法轮大法好、真善忍好”。◇

# 为什么说“610”是“死亡职位”？



【明慧网】1999年6月，江泽民声称要“三个月内消灭”法轮功，在其直接操作下，避开宪法、法律程序成立了非法机构——“610办公室”。

22年来，“610办公室”专事迫害、打压法轮功，“610”直接部署、实施、推动和监督，导致至少有4600多位有据可查的法轮功学员被迫害致死。“天安门自焚伪案”，“傅义彬京城杀人案”等嫁祸法轮功的谎言，就是“610”直接操控的。

## 为什么说“610”是“死亡职位”？

据明慧网资料的不完全统计，在2020年，至少392人因参与迫害法轮功遭到恶报的实例，其中，有政法委、610人员51人遭恶报。

在2019年，明慧网曝光出的529个恶报案例中，“610”系统（包括办公室主任、综治办主任、治保主任，维稳办）共有38人遭恶报。

据明慧网的不完全统计，从1999年至2018年，全国各地就有超过1600名“610”头目出现离奇的非正常死亡，包括车祸、绝症、猝死等，以及被查处、或患重病、或被判刑等厄运。正因如此，“610”头目的职位又被称为“死亡职位”。

在明慧网刊发的记录中，有不少让人感到非同寻常的事例：

1、2001年9月18日，湖北省武汉市黄陂区公安局内保科“610”办胡礼贵（副科长）、李荣、吴志军、张富忠及冯长城等五人，奉命查抄该镇一村民鞭炮作坊，引

发爆炸而身亡。一次事故，五人死亡，全国罕见。

2、2002年9月10日，湖南省常德市草坪乡政法委书记、“610”办公室主任周艾军，车祸死亡。9月9日，周艾军坐大卡车亲自去抓捕法轮功学员。途中，车轮压到一块石头，石头反弹进车内，正好砸到周艾军的头，送医不治，9月10日身亡。

3、海南省定安县610主任王忠俊，先后非法抓捕本县的法轮功学员几十人送劳教、判刑、洗脑班迫害。法轮功学员给他讲真相，他却叫嚷：“你们说报应，报应在哪？我抓了你们不少人，我还是潇潇洒洒。”怎料话说出不到一个月时间，他的独子在广州因液化气泄漏中毒身亡。2004年5月8日，他的妻子也跳井自杀死了。

4、2004年11月底，内蒙古赤峰市元宝山区元宝山镇“610”头目张玉霞，在自己家中的缸里被淹死，死时51岁。当时水缸里只有一尺多深的水，淹死后家里三个人往外拽她，但就是拽不出来。

怎么会有这么奇怪的事发生呢？清代著名的学士纪晓岚曾经在《阅微草堂笔记》中写到：“天道乘除，不能尽测。善恶之报，有时应，有时不应，有时即应，有时缓应，亦有时示以巧应。”又写到：“不偶示之，则恃天鬼神而人心肆，暧昧难知之处，将无不为矣。”意思是说，善恶的报应，人是无法猜到的，但是如果上天的惩罚，不在偶然间展现，那么人们就难以感觉到神明的存在，就会人心放纵，为所欲为。◇

## 九月份获知 101名法轮功学员 被非法判刑

【明慧网】据统计，2021年9月份至少又有101名法轮功学员被非法判刑，分布于19个省、自治区、直辖市的42个城市。天津市宁河区法轮功学员李国庆一家三口，被非法关押、构陷两年多，近日获悉李国庆被枉判12年、妻子于波10年、女儿李蕾7年。黑龙江鸡西市法轮功学员88岁的徐树君和82岁的王传云夫妇，被鸡东县法院诬判各3年、勒索罚金10000元。

中共政法委、610、公检法司法系统的恶人为了捞所谓的“政绩”，升官发财，不惜泯灭良知、人性，助恶为虐，散布谎言，打压正义律师为法轮功学员做无罪辩护，制造冤假错案，重判、重罚，把修心向善的法轮功学员送入监狱。

9月份有25名65岁以上老年法轮功学员被冤判，其中80~90岁10人，70~80岁14人，65岁~70岁1人。吉林市88岁辛育良被非法判刑1年，下落不明；唐山85岁张万信被非法判刑1年6个月，缓刑2年，并处罚金1000元。

9月，中共敲诈勒索法轮功学员550044元，其中法庭非法罚金500000元，警察抢劫勒索50044元。中共就象那个毒药一样，你不叫它毒，那是根本不可能的，它就是毒，它就是要毒害人的。中共存在一天，它就会迫害中国民众，这是由中共的邪恶本性所决定的。◇

退党保平安



截至2021年10月初在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过3.84亿。

# 五色密码 中国古代和现代对红色认知大不同



▲从正史记载可以看出，中国古人并非世代崇尚红色，尤其现在的大红色。

在现代的观念里，谈起中国传统色彩，很多人都会不约而同想起红色。不少人认为红色是传统喜庆的颜色：结婚时，新郎、新娘都穿红色的婚服；过年要在红纸上写春联；各类庆典也都习惯以红色为基调，大红色仿佛被人们赋予了极为正面的内涵，认为是大吉大利的传统象征。

## ■ 古代中国人用的红 不是当今的大红色

如果研究一下中国的古代文化就能发现，自古以来各个时代的色彩基调或庄严，或平和，或古朴，或高雅。但都不会出现如此激烈刺眼的红色，因为中国人内敛的民族性格与炫目的红色相比，不只是天渊之别，甚至格格不入。

即使在崇尚火德的朝代里，服饰的颜色虽有赤色，但是由于中国古代染色工艺的特点和对刺眼色彩的排斥，古代的赤色完全不同于今天刺眼的大红色。严格说来，古语中的绛、赤、朱、丹、红、绯、茜等都是不同的红色，传统赤红在色

泽上要暗淡柔和一些，相对容易让人眼接受。

以明清皇宫为例，宫墙上的朱砂红其实是介于橙色和红色之间的一种颜色，而且色泽更灰，并非现代的大红色。

## ■ 红色真的是传统喜庆的颜色吗？

由于各朝所崇尚的颜色不同，所谓「红色是传统喜庆色」的说法其实并不成立。例如商朝时代的人认为红色是血的颜色，象征着死亡，所以红色反而成了当时办丧事和葬礼时所使用的色彩。

古人结婚时穿的婚服也是同样的情况，在不同时代，黑、白、黄、青、赤等诸多颜色都出现过，但鲜有新郎新娘像现在那样都穿成红色的。大多数时候，即使有穿红的也只是的一方，因为男女有别，古人对此更为讲究。

## ■ 传统的春联真的都写在红纸上吗？

春联的起源众说纷纭，是经过漫长的历史才逐渐发展成类似今天的样子，但原先也不是写在红纸上的。受中国传统文化影响，一些亚洲国家自古就继承了过年或者立春时贴春联的习俗。比如韩国人也贴春联，但他们大多使用白纸黑字。

中国人对红色春联的印象是从明朝开始的，文人们在色泽较浅的红纸上写春联贴在墙上或门上。从色彩学上看，这种颜色只作为对周围环境的点缀色来使用。

但到了清朝，皇宫里写春联却不用红纸。据《清稗类钞》记载：

「大内宫殿春联，例用白绢，由翰林谨书呈进。」今天不少人到故宫游览，看到里面白色的春联觉得惊奇，因为这有悖于他们以为红色春联才是传统的观念。另外，古代那些庵观寺院的春联，一般都是使用浅黄色的纸张，也不用红色。

## ■ 红色反是忌讳之色？

从正史的记载中可以看出，中国古人并非世代崇尚红色，尤其是现在的大红色。而在民间流传下来的一些习俗中，看似被现代许多人当作吉利象征的红色，在使用时却有不少禁忌和讲究。

很多懂民俗的人都知道，民间盛传钱包不能是红色的，否则会破财。对于这个说法，有人说因为红色属火，在五行生克中火克金，所以红色钱包会克金钱；也有人说红色隐喻「赤字」，也就意味着容易把钱花光，或者血本无归。

在住宅方面，大多数风水师都反对家里放置太多红色的物件和图画，导致五行失衡，破坏家中的风水格局，有损住户运势。

在文化上也有类似情况。中国民间素有「丹书不祥」这一说法，意思是收到用红笔写的信不吉利。所以今天也有人说写信不能用红笔写，因为绝交信里的字一般都是红色的。

这种说法也是有历史原因的。古代衙门纪录死刑犯的名字时，就是用红笔书写；另外，民间还有阎王惯用朱砂笔勾划生死簿之说。这也导致了不少人认为用红墨水写别人的名字意味着诅咒那人去死。

至于共产党所热衷的满地血红色，正如中共自己所说的“是鲜血染成的”。共产党在非战争时期，用“土改”、“三反”、“五反”、“大跃进”、“文革”、“六四”、“消灭法轮功”等一系列政治运动，害死了八千万中国人，这些人的鲜血，中共不但没有罪恶感，反而觉得快意、兴奋，那种毫不掩饰的嗜血性，让保有正常理性的人们感到厌恶。因此中国大陆的片片红、处处红，也被称为“邪党红”。

以上种种实例都足以表明，红色在中国传统文化中并没有现代人想像的那么吉利。◇文 / 慈璇